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VPRAŠANJA, POBUDA IN ODGOVORI:

1. VPRAŠANJE: Ali lahko oddamo izpolnjen prijavni obrazec še po 23.3.2021?
ODGOVOR: Da, projektne obrazce lahko oddate še do petka, 26.3.2021.

1. VPRAŠANJE: Ali morajo biti projektni predlogi do kanca razdelani v vseh točkah?
ODGOVOR: Pomembno je, da projektne predloge uvrstite v nabor, ne glede na to v kolikšni meri so razdelani ali pripravljeni. Gre torej lahko tudi za idejne predloge projektov.

1. VPRAŠANJE: Ali lahko za projektni predlog v obrazcu izberemo enega ali več ciljev?
ODGOVOR: Obrazec dopušča pri izboru vrste mehanizma (cilji politike in specifični cilji) izbor enega samega cilja. Vaš projektni predlog torej umestite v najbolj primernega. Pri pregledovanju prejetih predlogov bomo vrsto mehanizma, po potrebi in skupaj s prijaviteljem, premestili v ustreznejši mehanizem. 

1. VPRAŠANJE: Ali smo lahko predlagatelji projektov, ne glede na to, da opravljamo dejavnosti upravljanja za drugo podjetje/ inštitucijo?
ODGOVOR: Seveda. Pričakujemo širok nabor projektov. Relacije med predlagateljem, partnerji in vsebino projekta v tej fazi še niso tako pomembne. Poudarek zbiranja projektnih predlogov je, da bodo le ti podlaga za izdelavo Območnega razvojnega programa in nadalje Regionalnega razvojnega programa, na podlagi katerih se bodo v kasnejši fazi pripravljali razpisi, na katere bo mogoče kandidirati za finančna sredstva s temi idejnimi projektnimi predlogi.   

1. VPRAŠANJE: Ali lahko več projektov s skupnim ciljem vpišemo v en obrazec?
ODGOVOR: Ne. Vsak projekt naj predlagatelj zapiše na svoj obrazec, čeprav projekti lahko zasledujejo isti cilj. 

POBUDA:  Predstavnica Občine Braslovče je na spletni delavnici izpostavila in nagovorila RAS, kot pripravljalca ORP, da se med ukrepe za tematske sklope mehanizma CTN, poleg mehanizma CTN za urbani razvoj mestnih občin, CTN za trajnostni razvoj mestnih naselij in naselij mestnih območij ter mehanizem CTN za širše podeželsko območje, navede tudi mehanizem CTN za urbani razvoj ne-mestnih občin. V smislu možnih ukrepov črpanja iz mehanizma CTN bi tako sledili tudi potrebam manjših občin SSD, ki nimajo značilnosti mestnih naselij in niso mesta. S tem bi v finančni perspektivi (2021-2027) pridobili podlago za bodoča črpanja EU sredstev za projekte kot so razvoj pametnih vasi in trgov, e-mobilnost na podeželju, ureditev kolesarskih poti, sofinanciranje osnovne infrastrukture, daljinsko upravljanje in širitev JR, športno turistična ureditev javnih površin ter zelena infrastruktura. V kolikor, s strani države, še ni jasnih navodil za CTN2 mehanizem (CTN1 so mestne občine), prosijo, da CTN2 definirajo širše, da bodo vanj lahko zajete tudi manjše občine SSD.

ODGOVOR: Predstavniki ORA ne sodelujemo na razgovorih in pogajanjih pri vključitvi mehanizmov sofinanciranja za finančno perspektivo 2021 – 2027. S strani občin SSD  prejeto pobudo za uveljavitev mehanizma CTN za urbani razvoj ne-mestnih občin, torej manjših občin, ki nimajo status mesta, smo se, obrnili na RASR, da v imenu ORP SSD izpostavijo pobudo pri pristojnih ministrstvih oz. vsaj na organih Savinjske regije ali KRVS, ki  direktno kontaktira pristojne in nas o odločitvah informirajo.
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